



**МОСКОВСКИЙ
ПОЛИТЕХ**



**ДЕПАРТАМЕНТ
ОБРАЗОВАНИЯ
ГОРОДА МОСКВЫ**



**Центр
Педагогического
Мастерства**

Московский городской конкурс научно-исследовательских и проектных работ обучающихся 2017

Инженерное направление

ИНТЕРАКТИВНАЯ ПРОГРАММА

В современном мире вопрос развития технологий стоит очень остро. Технологическая компетентность страны по сути предопределяет ее положение на мировой арене.

Но иметь наработку технологии в голове (в лаборатории) совсем не значит, что ей будут пользоваться миллионы и она преобразит целые отрасли и наше представление о них. Вспомните, как все изменилось, когда мобильные приложения упростили нашу жизнь, а скоростной интернет сделал это возможным. А когда-то это были концепты и наброски оборудования (и смартфонов, и элементных баз), которое может все это обеспечить.

16 апреля, во второй день финальных мероприятий Московского городского конкурса научно-исследовательских работ обучающихся (инженерное направление) у участников будет уникальная возможность взять на себя ответственность за выход технологии на рынок - соблюсти баланс между качеством продукта, балансом на счете компании, компетентными сотрудниками и довольными потребителями. Играя по принципу движения по жизненному циклу, участники смогут преодолеть сложные ситуации от стадии НИРа до непосредственно ликвидации самой вашей технологии

Все вопросы Вы можете задать координатору инженерного направления Конкурса Ирине Абзаловой

Менеджер проектов инженерной школы (факультет) Московский Политех

project-konkurs@mospolytech.ru